
31730
MA 2111/D/H/S-5

113401
FB-OSA-E-MA2x11/12

 437 

 317 
Montageanleitung INFO 4596 und Referenzdesign INFO 4594 beachten
Refer to installation instructions INFO 4596 and reference design INFO 4594

Das Referenzdesign als Vorschlag für die Steuerung diese Funktionsbaugruppe 
finden Sie unter: www.ingun.com/manuals/INGUN_INFO-4594.pdf

Suggestions for the control of this functional unit can be found in the reference 
design document INFO 4594: www.ingun.com/manuals/INGUN_INFO-4594.pdf.

Montageanleitung/instruction sheet

gespeichert/saved: 02.01.2023 12:00:34

1:5

FB-SIS-SOA-MAxx11 Sicherheitskontaktleiste
Benennung/Designation:Maßstab/Scale:

DIN A3

Blatt/Sheet
1 von 3114316

Artikel-Nr./PartNo.:

FB-SIS-OSA-MAxx11 | Safety switch

0
Index:

7654

F

E

D

A

B

81 32

C

D
ie

se
 te

ch
ni

sc
he

 U
nt

er
la

ge
 is

t g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

 d
er

 F
a.

 IN
G

UN
 P

rü
fm

itt
el

ba
u 

G
m

bH
. S

of
er

n 
ke

in
e 

an
de

rsl
au

te
nd

e 
sc

hr
ift

lic
he

 v
er

tra
gl

ic
he

 R
eg

el
un

g 
be

st
eh

t, 
da

rf 
sie

 o
hn

e 
au

sd
ru

ec
kl

ic
he

 v
or

he
rig

e 
Ei

nw
illi

gu
ng

 w
ed

er
 v

er
vi

el
fa

el
tig

t, 
no

ch
 v

er
br

ei
te

t, 
no

ch
 d

rit
te

n 
Pe

rso
ne

n 
in

 so
ns

tig
er

 W
ei

se
 z

ug
ae

ng
lic

h 
ge

m
ac

ht
 w

er
de

n,
 n

oc
h 

an
de

rw
ei

tig
 m

iss
br

au
ch

t w
er

de
n.

Th
is 

te
ch

ni
ca

l d
oc

um
en

ta
tio

n 
is 

in
te

lle
ct

ua
l p

ro
pe

rty
 o

f I
N

G
UN

 P
ru

ef
m

itt
el

ba
u 

G
m

bH
. U

nl
es

s o
th

er
w

ise
 

co
nt

ra
ct

ua
lly

 a
gr

ee
d 

in
 w

rit
in

g,
 it

 is
 n

ot
 p

er
m

itt
ed

 to
 d

up
lic

at
e 

or
 d

iss
em

in
at

e 
it,

 n
or

 m
ay

 it
 b

e 
m

ad
e 

ac
ce

ss
ib

le
 to

 th
ird

 p
ar

tie
s i

n 
an

y 
ot

he
r w

ay
, o

r o
th

er
w

ise
 b

e 
m

isu
se

d 
w

ith
ou

t o
ur

 e
xp

lic
it 

pr
io

r c
on

se
nt

.

RoHS-3;6c



113549

15127

113896

114322

8484
114325

113452
113452

114323
114324

114146

114322

113896

32739

3023 3010

2607

4100

3023 3010 2966

2653
113405

9299
2922

Montageanleitung/instruction sheet

gespeichert/saved: 02.01.2023 12:00:34

1:5

FB-SIS-SOA-MAxx11 Sicherheitskontaktleiste
Benennung/Designation:Maßstab/Scale:

DIN A3

Blatt/Sheet
2 von 3114316

Artikel-Nr./PartNo.:

FB-SIS-OSA-MAxx11 | Safety switch

0
Index:

7654

F

E

D

A

B

81 32

C

D
ie

se
 te

ch
ni

sc
he

 U
nt

er
la

ge
 is

t g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

 d
er

 F
a.

 IN
G

UN
 P

rü
fm

itt
el

ba
u 

G
m

bH
. S

of
er

n 
ke

in
e 

an
de

rsl
au

te
nd

e 
sc

hr
ift

lic
he

 v
er

tra
gl

ic
he

 R
eg

el
un

g 
be

st
eh

t, 
da

rf 
sie

 o
hn

e 
au

sd
ru

ec
kl

ic
he

 v
or

he
rig

e 
Ei

nw
illi

gu
ng

 w
ed

er
 v

er
vi

el
fa

el
tig

t, 
no

ch
 v

er
br

ei
te

t, 
no

ch
 d

rit
te

n 
Pe

rso
ne

n 
in

 so
ns

tig
er

 W
ei

se
 z

ug
ae

ng
lic

h 
ge

m
ac

ht
 w

er
de

n,
 n

oc
h 

an
de

rw
ei

tig
 m

iss
br

au
ch

t w
er

de
n.

Th
is 

te
ch

ni
ca

l d
oc

um
en

ta
tio

n 
is 

in
te

lle
ct

ua
l p

ro
pe

rty
 o

f I
N

G
UN

 P
ru

ef
m

itt
el

ba
u 

G
m

bH
. U

nl
es

s o
th

er
w

ise
 

co
nt

ra
ct

ua
lly

 a
gr

ee
d 

in
 w

rit
in

g,
 it

 is
 n

ot
 p

er
m

itt
ed

 to
 d

up
lic

at
e 

or
 d

iss
em

in
at

e 
it,

 n
or

 m
ay

 it
 b

e 
m

ad
e 

ac
ce

ss
ib

le
 to

 th
ird

 p
ar

tie
s i

n 
an

y 
ot

he
r w

ay
, o

r o
th

er
w

ise
 b

e 
m

isu
se

d 
w

ith
ou

t o
ur

 e
xp

lic
it 

pr
io

r c
on

se
nt

.

RoHS-3;6c



Art.-Nr.:
Part-no.:

Menge:
Amount:

Benennung DE:
Description DE:

Benennung EN:
Description EN:

114322 1 Eingriffschutz  MA11 Safety guard
113452 2 Kontaktleiste 215 lg Contact strip
114324 1 Kontaktleiste 290 lg Contact strip
114323 1 Rahmen SIS 11 Frame SIS 11
114325 1 Auflageleiste  SIS 11 Support strip SIS11
114146 1 Widerstand 1,2K Ohm 0,25 Watt Resistor
8484 6 Linsenschraube M 4x  8 T20 Button head screw M 4x  8 T20 | ISO 7380 - A2

113405 1 Anschlagplatte Stopper plate
113549 1 Schaltgerät  SG-EFS 104/2W Control unit
32739 1 Sicherheitsschalter mit Rolle Safety switch
2607 2 Abstandsrolle 6,2 x 7 Spacer sleeve 6,2 x 7 | Lutz Nr.112.09.07

113896 2 Eingriff Schutzblech Protective cover
3023 3 Sechskantmutter M 4 Hexagon nut M 4 | DIN 934 - A2
4100 2 Linsenschraube M 4x 35 T20 button head screw M 4x 35 T20 | ISO 7380 - A2
3010 3 Scheibe mit Fase D 4,3 Washer D 4,3 | DIN 125A - A2
15127 4 Linsenschraube M 4x  6 T20 button head screw M 4x  6 T20 | ISO 7380 - A2
9299 2 Senkschraube M 5x 20 ISK Flat headed screw M 5x 20 ISK | DIN 7991 - A2
2966 1 Linsenschraube M 4x 10 T20 Button head screw M 4x 10 T20 | ISO 7380 - A2
2653 1 Zyl.-Stift D 2m6x 10 Cylindrical pin D 2m6x 10 | ISO 8734  C1 - A2
2922 1 Zyl.-Schraube M 4x  8 T20 Cylinder screw M 4x  8 T20 | ISO 14579 - A2

Montageanleitung/instruction sheet

gespeichert/saved: 02.01.2023 12:00:34

1:5

FB-SIS-SOA-MAxx11 Sicherheitskontaktleiste
Benennung/Designation:Maßstab/Scale:

DIN A3

Blatt/Sheet
3 von 3114316

Artikel-Nr./PartNo.:

FB-SIS-OSA-MAxx11 | Safety switch

0
Index:

7654

F

E

D

A

B

81 32

C

D
ie

se
 te

ch
ni

sc
he

 U
nt

er
la

ge
 is

t g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

 d
er

 F
a.

 IN
G

UN
 P

rü
fm

itt
el

ba
u 

G
m

bH
. S

of
er

n 
ke

in
e 

an
de

rsl
au

te
nd

e 
sc

hr
ift

lic
he

 v
er

tra
gl

ic
he

 R
eg

el
un

g 
be

st
eh

t, 
da

rf 
sie

 o
hn

e 
au

sd
ru

ec
kl

ic
he

 v
or

he
rig

e 
Ei

nw
illi

gu
ng

 w
ed

er
 v

er
vi

el
fa

el
tig

t, 
no

ch
 v

er
br

ei
te

t, 
no

ch
 d

rit
te

n 
Pe

rso
ne

n 
in

 so
ns

tig
er

 W
ei

se
 z

ug
ae

ng
lic

h 
ge

m
ac

ht
 w

er
de

n,
 n

oc
h 

an
de

rw
ei

tig
 m

iss
br

au
ch

t w
er

de
n.

Th
is 

te
ch

ni
ca

l d
oc

um
en

ta
tio

n 
is 

in
te

lle
ct

ua
l p

ro
pe

rty
 o

f I
N

G
UN

 P
ru

ef
m

itt
el

ba
u 

G
m

bH
. U

nl
es

s o
th

er
w

ise
 

co
nt

ra
ct

ua
lly

 a
gr

ee
d 

in
 w

rit
in

g,
 it

 is
 n

ot
 p

er
m

itt
ed

 to
 d

up
lic

at
e 

or
 d

iss
em

in
at

e 
it,

 n
or

 m
ay

 it
 b

e 
m

ad
e 

ac
ce

ss
ib

le
 to

 th
ird

 p
ar

tie
s i

n 
an

y 
ot

he
r w

ay
, o

r o
th

er
w

ise
 b

e 
m

isu
se

d 
w

ith
ou

t o
ur

 e
xp

lic
it 

pr
io

r c
on

se
nt

.

RoHS-3;6c


	Blatt2
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2
	Alternativposition1
	Zeichenansicht3
	Alternativposition2
	Zeichenansicht4
	Alternativposition3

	Blatt3
	Zeichenansicht5

	Blatt4

